
Φυλλάδιο Οδηγιών για τον Μετρητή Ροής Κ24 

Εισαγωγή 

 

Ο πίνακας ελέγχου του Μετρητή Ροής Κ24 υιοθετεί την έννοια του αρθρωτού 

σχεδιασμού, με χαρακτηριστικά πλήρους λειτουργίας, απλή κατασκευή, εύκολη 

διαχείριση κ.λπ., ο οποίος χρησιμοποιείται ευρέως στο πετρέλαιο, στη χημεία, στην 

ιατρική, στις μεταφορές, στα τρόφιμα και στην εμπορική βιομηχανία. 

 

1. ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

Μέτριο Ντίζελ, ουρία, κηροζίνη, χημικά, 
βενζίνη 

Μέγεθος εξόδου & εισόδου 1" 

Ακρίβεια μέτρησης ±1% 

Επαναληψιμότητα ±0.5% 

Μέγιστη πίεση λειτουργείας 20BAR 
Τάση εργασίας 2.3-3.3V 

Χρόνος αναμονής 2 years 

Εύρος παροχής 10-120L/MIN 
Μονή μέτρηση 0.00-999.9 

Συνολική μέτρηση 0.00-999999.9 

Μονάδα μέτρησης L, GAL，PTS，QTS 

Επαναφορά μιας μέτρησης RESET 
 

2. ΡΥΘΜΙΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

Στην κατάσταση αναμονής ή στην οθόνη τρέχουσας φόρτισης, πατήστε το κουμπί 

του MENU και RESET ταυτόχρονα για 5 δευτερόλεπτα. Εισάγετε τη ρύθμιση της 

μονάδας μετατροπής και πατήστε το κουμπί RESET, επιλέξτε τη μονάδα μέτρησης 

σε σειρά σύμφωνα με τη σειρά LTR GAL PT QT LTR → → → → , εν τω μεταξύ η 

συσσωρευμένη ποσότητα χρέωσης θα εμφανίζεται με βάση τη μετατροπή της 

τρέχουσας μονάδας μέτρησης μετατροπής. Στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί MENU 

για 3 δευτερόλεπτα για έξοδο από τη ρύθμιση μετατροπής μονάδας. 

3. ΒΑΘΜΟΝΟΜΗΣΗ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ 

(CALIBRATION) 

Στην κατάσταση αναμονής ή στην οθόνη τρέχουσας φόρτισης, πατήστε το κουμπί 

του MENU για 3 δευτερόλεπτα, εισάγοντας την κατάσταση βαθμονόμησης 

συντελεστή σφάλματος. Εν τω μεταξύ, όταν αναβοσβήσουν τα ψηφία πατήστε το 



κουμπί MENU και στη συνέχεια την αριθμητική μετατόπιση (blinking digital 

displacement), πατήστε το κουμπί RESET, τροποποιήστε τη τρέχουσα τιμή που 

αναβοσβήνει, από το 0 έως το 9 με τη σειρά, μέχρι να ξαναπάτε στο 0. Η 

χωρητικότητα της αντλίας λαδιού εμφανίζεται αντιστρόφως ανάλογη με το 

ψηφιακό δηλαδή είναι μικρότερη όταν το ψηφιακό αυξάνεται. Πατήστε το κουμπί 

MENU για 3 δευτερόλεπτα για να τερματίσετε τη βαθμονόμηση του συντελεστή 

σφάλματος. Επιστρέψτε στην κατάσταση τρέχουσας ποσότητας φόρτισης και 

εμφανίστε την ως επαναφορά (RESET). Μετά τη βαθμονόμηση του συντελεστή 

σφάλματος, οριοθετήστε το όταν υπάρχει νέα εισαγωγή παλμού μέτρησης. Το 

εύρος της βαθμονόμησης του συντελεστή σφάλματος είναι από 0,1000 έως 9,9999. 

Πατήστε το κουμπί του MENU και RESET ταυτόχρονα για να ελέγξετε τον 

συντελεστή και τη συνολική συσσωρευμένη τιμή. 

4.ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ 

ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ 

Όταν ο αρχικός αριθμός είναι 1.000, θα εμφανίζεται ως λάδι 100 L, η πραγματική 

χωρητικότητα αντλίας λαδιού είναι επίσης 100 L. Σε περίπτωση που ο χρήστης θέλει 

να μειώσει 2 L λάδι, τότε πατήστε το κουμπί του MENU για 3 δευτερόλεπτα, 

ρυθμίστε το στο 1.020 σύμφωνα με τη βαθμονόμηση συντελεστή σφάλματος. Τότε 

η χωρητικότητα της αντλίας λαδιού θα είναι 98 L. Για 96 L, ρυθμίστε στο 1,040 και 

αντιστρόφως. 

1) Ειδοποίηση χαμηλής μπαταρίας 

Όταν η τάση της μπαταρίας είναι μεταξύ 2,2 v έως 2,4 v, θα εμφανίζεται ως LBAT, 

για να υπενθυμίσει στον χρήστη να αντικαταστήσει την μπαταρία. 

5. ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

Αυτός ο μετρητής ροής χρειάζεται την μπαταρία με διάρκεια ζωής τουλάχιστον 

9.000 ώρες (1 έτος) ως τροφοδοτικό. Η μικρή διάρκεια ζωής της μπαταρίας θα 

οδηγήσει σε διαρροή της μπαταρίας κατά τη διάρκεια λειτουργείας του και θα έχει 

ως αποτέλεσμα τη βλάβη του μετρητή ροής. Η διάρκεια ζωής σε κατάσταση 

αναμονής του μετρητή ροής έχει σχεδιαστεί ως 2 έτη. Συνιστάται η αντικατάσταση 

της μπαταρίας κάθε χρόνο. Σε περίπτωση που η οθόνη LCD γίνει θαμπή ή 

εμφανιστεί το Lbat, πρέπει να αντικατασταθεί η μπαταρία. Συνιστάται στους 

χρήστες να ελέγχουν το ηλεκτρόδιο της μπαταρίας για να το καθαρίσουν σε 

περίπτωση που έχει εμφανίσει σκουριά. Αφαιρέστε την μπαταρία εάν ο μετρητής 

ροής δεν χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα. 


